



При мечети с. Октябрьское Неверкинского района Пензенской области подошли к концу мусульманские воскресные курсы, старт которым был дан еще 15 января 2018 года. По случаю завершения состоялся символический выпуск. Всего обучение проходили две группы: 1-ый год обучения (изучали столпы Ислама, заучивали суры из Священного Корана, осваивали арабское чтение и графику) и продолжающие (изучали Фикх - мусульманскую доктрину о правилах поведения и комплекс общественных норм, Таджвид- правило орфоэпического чтения Корана и разговорный арабский язык – хивар, мухавара).

Перед выпускниками с поздравлениями выступили имамы с. Октябрьское, Демино и Кунчерово. Также, за успешное освоение учебной программы и старательность на дневных воскресных курсах от имени муфтия РДУМ Пензенской области Абубьяр хазрата Юнкина им были вручены почетные грамоты.



было завершено мероприятие в общности с мусульманскими курсами и хатйба мечети Исмаил Курбанов

